

# 大漢公報

## The Chinese Times

1 East Pender Street  
Vancouver, B. C. Canada  
V6A 1S9  
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday  
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited  
"Second class mail registration number 0009"

Monday July 25 1977 93 23 Page 1

| 報費價目表 |      |
|-------|------|
| 零售每份  | 一毛五  |
| 每月    | 三元五毛 |
| 每季    | 十元五毛 |
| 半年    | 二十一元 |
| 全年    | 四十二元 |

今晨晴時多 明時陰時晴  
高溫度二八 低溫度十度

### 六十卅團工會代表兩千人參加 雲市民大示威 抗撤銷福利局

【本報綜合電訊報導】昨日星期日，六十卅團工會代表兩千餘人，舉行示威遊行，反對省府第六十五號提案撤銷雲市福利局。他們由崗崗橋頭開始遊行，直至奧芬大戲院，即進入舉行大會。

該「挽救雲市福利局」大會，昨通過定八月十三日為「支持雲市福利局請願日」，屆時各團體再集會示威遊行，在街上徵求簽名，俾向省府抗議及請願。

昨日出席之群眾代表，包括有老人、福利金領取人、學校、自由黨、保守黨、新民主黨、社會服務工作者、雲市資源局員工、各主要勞工組織、婦女組織、殘疾人士、各社區代表等等，其中亦有社會黨黨員馬士參加持牌大書一社信黨員亦反對六十五號提案。一批社會主義者則趁此抗議聯邦政府之新移民提案，及古壁麵粉工人被槍擊案。

大會主席哈爾登(市議員)呼籲群眾勿理資源局長溫德理，可向省府及省議會交涉，看看是否打不勝溫德理。大會一共有十六位代表演講，均指責溫德理。聖公會牧師戴維斯指責溫德理無理由要撤銷福利局。

溫德理說：「溫德理若接獲雲市當局之指示，勢必大力向福利及服務人數開刀，凡事叫窮人等八個月，要人日日在風雨街頭排隊等候申請，而又得不到福利。新民主黨女議員布朗說：「省府已經變成高度中央集權之專橫極權政府。資源局長之作風正是此種專橫之一例。人民有權起來反對此種作風。」

雲東區居民協會主席伊力說：「溫德理說納稅人不應管政府事務，這是甚麼話？」

溫德理並未接受邀請出席。他對該大會反應冷淡。他說：「他們何不將時間與精神用來服務殘疾人士呢？」

索國攻入，國南部

(那洛比路透電)衣索比亞國昨日指控鄰國馬利亞空軍炮兵及坦克部隊入侵佔領奧加沙沙漠。衣國廣播稱衣軍正在奮勇抗戰，並指責蘇聯後支持索國。

### 蘇聯罵美國猶太人

【莫斯科路透電】蘇聯喉舌塔斯社今日攻擊美國之猶太裔大富翁控制美國人民之經濟命脈。它說猶太人已經控制了全美國之一切，無論經濟金融、銀行、商業、工業、報紙、電視台、均為猶太人之勢力，猶太人左右美國之對中東政策，成為以色列之死硬支持者。威脅貧窮國家第三世界，塔斯社特別指責紐約時報與華盛頓郵報，哥倫比亞電視(CBS)，美國無線公司(RCA)及國家廣播公司(NBC)等為猶太人之發令台。

英國核子物質被竊

(倫敦路透電)英國能源部長湯尼在國會承認，英國有一批鈾鈷及核子物質不知如何被盜竊而失蹤。此批鈾鈷之份量，足夠做十五枚原子彈有餘。

### 埃及利國大戰暫停 阿拉伯國出面調解

【開羅路透電】埃及總統沙德昨日下令埃及軍隊停止攻擊利比亞。阿爾及利亞總統布美迪恩出面調解，於昨晚飛往埃及及利比亞大城與沙德總統見面，布美迪恩總統是卡達飛友好，相信由他出面調解，有望獲得兩國和平。

阿拉伯各國一向對利比亞並無好感，但是深恐埃及利國戰爭導致中東乃至世界大戰，各國乃紛紛對埃及施予壓力，迫使沙德下令停火。科威特國王宣佈將參加調解團，埃及及利比亞兩國及沙地阿拉伯等石油富國之經濟支援至深，故此埃及不得不聽命停火。

星期日上午埃及飛機仍出擊利比亞空軍基地「阿高基」。利比亞宣佈此役擊落埃及蘇聯之蘇海二〇式轟炸機兩架，利比亞廣播稱：埃及並未真正停火。埃及昨日亦轟炸利國南部之腹地結花綠洲等多處，從事「全面侵略戰爭」。大批難民逃向西部內地之資和布。埃及說飛機已摧毀利國蘇聯製飛彈基地。

### 幕開賽球足際國京北

【本報綜合報導】北京國際足球邀請賽十七日晚在北京工人體育場隆重開幕，全場八萬座座無虛席，氣氛熱烈。

開幕式於晚上七時半舉行，參加比賽的亞洲、非洲、南美洲的十二支球隊朝朝，衣索比亞、幾內亞、香港、伊爾、日本、墨西哥、摩洛哥、扎伊爾、中國一隊、中國二隊及中國青年隊，先後列隊操步入球場，每當一隊隊員進場時，都受到首都觀眾的熱烈鼓掌歡迎。

國家體委主任王猛，第一副主任徐寅生，外交部副部長何英，北京市革命委員會副主任徐運北，邀請賽組委會主任黃中，有關方面負責人路金棟，李鳳樓等出席開幕式。

邀請賽組委會主任黃中在開幕式上講話，他代表邀請賽組委會向前來參加這次邀請賽的朋友們表示熱烈歡迎。他在講話中表示，本著「友誼第一、比賽第二」的精神，一定能夠促進進友誼、增進團結，提高足球技術水平作出貢獻。

該晚開幕式的紀錄片通過人造衛星在世界各地播映。參加開幕儀式

### 恢復死刑懸紅緝兇 渡船島雙屍案至今尚未獲兇嫌

【雲訊】車梨城市長洗信主張恢復死刑以制殺殺人犯，他說對野獸祇可用暴力對付之。一般全無理由而去殺人的兇手完全與野獸無異。現時刑法不敷懲罰，應該恢復死刑以保護社會。洗信市長稱：他將請求車梨城市議會懸紅緝捕在菲沙河渡船島野營兇殺案的兇手。該兇殺案地點屬車梨城市管轄範圍。

【本報訊】警方仍在緝捕「渡船島雙屍案」之兇犯，前日北雲逮捕之一名男子，經查詰後，認為形跡可疑，其妻無涉，故已予釋放。其他數名貌似兇手者均不是兇嫌，渡船島兇殺案尚有兩十六名少年失蹤，一男一女，迄無消息，騎

### 亞非拉丁三洲參加 聾啞運動會亦揭幕

【本報訊】由一位職員帶領出場的各隊職球員由一位職員帶領出場的。今次的北京國際足球友好邀請賽，賽會特別設立了一個技術協商委員會。

據悉：參加邀請賽的中國隊共分三隊，計為中國足球一隊，中國足球二隊及中國青年足球隊。

賽會的編排，第一、二兩組初賽則在上海舉行。賽期由本月十七日至二十三日。初賽採取循環賽制，每組兩隊出線，複賽則採取淘汰制，複賽的秩序，待分組初賽結束後另行編排。

【羅馬尼亞美聯社電】世界聾啞人運動會十七號在奧林匹克露天運動場開幕，來自三十一個國家的聾啞運動員，按照羅馬尼亞的習俗，運動員們手挽手歡慶地跳舞。在足球比賽中，西德隊擊敗了瑞士隊。

在陽光普照下，約有一千四百名男女運動員參加了開幕儀式，一萬六千名的觀眾，在十一天的運動會內參加十二個運動項目比賽。

美國隊是場場最大的。加拿大四十二名身穿鮮紅運動衣的運動員揮舞著旗幟。

新西蘭代表團是最小的。它只有三名穿著藍運動衣，灰色褲和白色草帽的運動員。

亞非拉丁三洲參加 聾啞運動會亦揭幕

### 聖吉士島猴滿為患

【西印度群島聖吉士島地訊】法屬西印度聖吉士島猴滿為患，滿山遍野，偷吃農作物，毀壞果園，頑皮到極，從未捉到過一隻。完全「有符」。三百年前法國人帶來幾隻金絲猴，其後代竟繁生至成災害。

### 前首相胃出血入院

【渥太華加新電】前首相戴芬若架於週末突然胃出血，被送往醫院急救，經過輸血後，此位八十一歲之戴老已病情穩定。據說是年青時在英軍受訓時受傷之舊疾復發，一九七〇年曾發作過一次。

### 大肚肥佬跳水比賽

【本報訊】「世界大肚肥佬跳水比賽」上週末在卑詩列治文酒店舉行，支持者特聘美國卡特總統之弟擔任總裁判，來自世界各地之大肚肥佬選手，共二百餘名，各人化裝古靈精怪，滑稽跳水，笑痛觀眾肚皮，結果今年冠軍均由雲市大肚肥佬兩人獲得，冠軍體重三百五十磅，跳入七十餘寸，凡參加該比賽者，必須至少體重二百五十磅及有大肚方合格。

### 保險密件引起爭論

【域多利加新電】省教育廳長前兼保險局長麥基要求警方調查，反對黨從何獲得卑詩保險局(即汽車保險局)之機密公文印本，而據以指控省府，應控以偷竊公文之罪。

新民主黨省議員克(二埠選區)說：「省府公文是省民有權查詢之資料，省民光明正大予以查詢，偵查省府議員之非法行為。何謂偷竊？」

此案緣起新民主黨攻擊省信黨議員寇士打干預省民申請汽車保險案件。兩黨越爭越激烈，互相指控。

### 算預新訂再議提員議 收稅工員息入下低減

【渥太華加新電】政府在三月廿一日的財政預算案中，曾給予私人企業共一億七千萬元免稅額，以期用作製造就業機會，但各工商機構未有製造更多工作，保守黨員提議政府應再訂新預算案，給予中下階層的工人減低稅收，陶杜首相表示同意，並指示財長麥當勞的國會秘書對此提議加以紀錄在案，今年自財政預算案提出後，經濟情形變得更壞，六月間失業人數有八十一萬四千人，約為全國勞工的百分之八，通貨膨脹率在六月間升至百分之七點八。政府刻計劃在八月初宣佈終止管制法案，並研究刺激經濟問題，包括減低聯邦零售稅在內。

### 裸體婚禮裸體賀客 選舉裸體世界小姐

【多倫多加新電】多倫多市之李恩理牧師，昨日並未守諾為一對裸體男女舉行婚禮，當當選「裸體世界小姐」之威里絲小姐，及其男友油屋工人羅積洛，均係美國德州人，兩人真簡脫得「一絲不掛」，當眾舉行婚禮，請不到牧師，只好由裸體友證婚，觀禮者全是裸體男女，婚禮酒會來賓全部裸體，此批裸體男女，係從各地來此選舉本年度「裸體世界小姐」，地點在安省聖卡特連市一家汽車旅館。

### 加移民官被責種族歧視 印度富豪機場受辱

【多倫多加新電】億萬富豪，英籍印度油船鉅子狄活，昨日在紐約宣佈稱加拿大移民局對他及家人有強烈之膚色歧視，他決定永不再踏入加國云。

狄活身家值三億五千萬美元，擁有世界上最大之油輪兩艘，五月七日偕妻由紐約返多倫多，打算將事業遷至加國定居，他在多倫多機場被移民官無理扣留兩小時半，又不准打電話向外求援，其他旅客均

### 歧視傲慢加失三億

已通過，仍將他夫婦扣留在此移民局辦公室，無人過問，其後有一高級移民官來問話，態度十分歧視傲慢無禮。狄活抗議以英國護照之時，該移民官竟說有權扣留他們廿四小時。狄活大怒，乃立即返回紐約，決定不將財產移來加國，因加拿大種族歧視太深，但移民部發言人說，狄活所說全非事實云。

### 蘇聯罵美國猶太人

【莫斯科路透電】蘇聯喉舌塔斯社今日攻擊美國之猶太裔大富翁控制美國人民之經濟命脈。它說猶太人已經控制了全美國之一切，無論經濟金融、銀行、商業、工業、報紙、電視台、均為猶太人之勢力，猶太人左右美國之對中東政策，成為以色列之死硬支持者。威脅貧窮國家第三世界，塔斯社特別指責紐約時報與華盛頓郵報，哥倫比亞電視(CBS)，美國無線公司(RCA)及國家廣播公司(NBC)等為猶太人之發令台。

### 幕開賽球足際國京北

【本報綜合報導】北京國際足球邀請賽十七日晚在北京工人體育場隆重開幕，全場八萬座座無虛席，氣氛熱烈。

開幕式於晚上七時半舉行，參加比賽的亞洲、非洲、南美洲的十二支球隊朝朝，衣索比亞、幾內亞、香港、伊爾、日本、墨西哥、摩洛哥、扎伊爾、中國一隊、中國二隊及中國青年隊，先後列隊操步入球場，每當一隊隊員進場時，都受到首都觀眾的熱烈鼓掌歡迎。

國家體委主任王猛，第一副主任徐寅生，外交部副部長何英，北京市革命委員會副主任徐運北，邀請賽組委會主任黃中，有關方面負責人路金棟，李鳳樓等出席開幕式。

邀請賽組委會主任黃中在開幕式上講話，他代表邀請賽組委會向前來參加這次邀請賽的朋友們表示熱烈歡迎。他在講話中表示，本著「友誼第一、比賽第二」的精神，一定能夠促進進友誼、增進團結，提高足球技術水平作出貢獻。

該晚開幕式的紀錄片通過人造衛星在世界各地播映。參加開幕儀式

### 恢復死刑懸紅緝兇 渡船島雙屍案至今尚未獲兇嫌

【雲訊】車梨城市長洗信主張恢復死刑以制殺殺人犯，他說對野獸祇可用暴力對付之。一般全無理由而去殺人的兇手完全與野獸無異。現時刑法不敷懲罰，應該恢復死刑以保護社會。洗信市長稱：他將請求車梨城市議會懸紅緝捕在菲沙河渡船島野營兇殺案的兇手。該兇殺案地點屬車梨城市管轄範圍。

【本報訊】警方仍在緝捕「渡船島雙屍案」之兇犯，前日北雲逮捕之一名男子，經查詰後，認為形跡可疑，其妻無涉，故已予釋放。其他數名貌似兇手者均不是兇嫌，渡船島兇殺案尚有兩十六名少年失蹤，一男一女，迄無消息，騎

### 亞非拉丁三洲參加 聾啞運動會亦揭幕

【本報訊】由一位職員帶領出場的各隊職球員由一位職員帶領出場的。今次的北京國際足球友好邀請賽，賽會特別設立了一個技術協商委員會。

據悉：參加邀請賽的中國隊共分三隊，計為中國足球一隊，中國足球二隊及中國青年足球隊。

賽會的編排，第一、二兩組初賽則在上海舉行。賽期由本月十七日至二十三日。初賽採取循環賽制，每組兩隊出線，複賽則採取淘汰制，複賽的秩序，待分組初賽結束後另行編排。

【羅馬尼亞美聯社電】世界聾啞人運動會十七號在奧林匹克露天運動場開幕，來自三十一個國家的聾啞運動員，按照羅馬尼亞的習俗，運動員們手挽手歡慶地跳舞。在足球比賽中，西德隊擊敗了瑞士隊。

在陽光普照下，約有一千四百名男女運動員參加了開幕儀式，一萬六千名的觀眾，在十一天的運動會內參加十二個運動項目比賽。

美國隊是場場最大的。加拿大四十二名身穿鮮紅運動衣的運動員揮舞著旗幟。

新西蘭代表團是最小的。它只有三名穿著藍運動衣，灰色褲和白色草帽的運動員。

亞非拉丁三洲參加 聾啞運動會亦揭幕

### 聖吉士島猴滿為患

【西印度群島聖吉士島地訊】法屬西印度聖吉士島猴滿為患，滿山遍野，偷吃農作物，毀壞果園，頑皮到極，從未捉到過一隻。完全「有符」。三百年前法國人帶來幾隻金絲猴，其後代竟繁生至成災害。

### 大肚肥佬跳水比賽

【本報訊】「世界大肚肥佬跳水比賽」上週末在卑詩列治文酒店舉行，支持者特聘美國卡特總統之弟擔任總裁判，來自世界各地之大肚肥佬選手，共二百餘名，各人化裝古靈精怪，滑稽跳水，笑痛觀眾肚皮，結果今年冠軍均由雲市大肚肥佬兩人獲得，冠軍體重三百五十磅，跳入七十餘寸，凡參加該比賽者，必須至少體重二百五十磅及有大肚方合格。